

# 局长给未婚女干部发暧昧短信

一位尚未成为家的年轻女干部在不到两年的时间里连续接到已经成家的水利局局长的暧昧短信，导致自己感情触礁，从而也将当事另一方推上了舆论的风口浪尖。面对媒体的关注，当事局长不仅不认为给女下属发此类短信有什么不妥，更坚持认为是有人利用手机短信在暗算自己——发生在安康宁陕的这起“暧昧短信门”事件虽然已经纳入到当地纪检部门的视线，但通过这起事件发生始末，似乎有更多事件之外的东西更值得我们好好反思——

## 未婚女干部手机惊现大量暧昧短信

四月的秦岭山区草色葱茏，位于横穿陕西安康宁陕县城的长安河畔的一幢居民楼里，年过六旬的屈师傅焦躁地面对前来采访的记者不停地重复着一句话：不提也罢，丢死人了，丢死人了。”和天下每一位母亲一样，这位老人对自己未进门的儿媳手机中突现大量令人脸红的暧昧短信的事一直耿耿于怀。老人告诉记者，如果不是一次突然的发现，她做梦都不敢相信马上要和儿子举行婚礼，成为自己儿媳的她心中竟然隐藏着如此的秘密。

回忆起发现儿媳手机中暧昧短信的过程，老人依然气愤难平。她告诉记者，2008年5月，为联络方便，儿子给未进门



短信的部分内容

袁琳隆 资料图片

的媳妇郭某购买了一部手机。一个很偶然的机会，儿子突然发现自己送给未婚妻的手机郭某没有使用，而是继续使用原来的旧手机。出于好奇，儿子随手打开了未婚妻郭某的手机，儿子吃惊地发现有一部手机及一部被捆绑的小灵通在不到两年时间内给未婚妻的号码发送了大量的暧昧短信。用屈师傅的话说，当时看到这样的手机短信自己差点被气晕过去。

在随后的日子里，老人发誓要将这个神秘的手机机主找出来。当所有的证据指向该县水利局局长袁琳隆及其办公室固定电话捆绑的小灵通时，这位年过六旬的母亲惊呆了。她不明白，一个事业有成，成家立业，在当地有头有脸的一局之长竟然是未进门的儿媳手机暧昧短信的始作俑者，那些令人脸红血热的暧昧短信竟然出自这位刚刚从基层乡党委书记提升到水利局局长职

位上的官员之手。不仅如此，这位老人还了解到，自己未进门的儿媳郭某曾是这位水利局局长的下属。

### 暧昧短信搅黄下属姻缘

在当事人提供的暧昧手机短信的照片中记者看到，其行文中不断出现了大量的诸如“亲爱的”、“爱你”、“想你”、“孤单”、“寂寞”、“好想陪伴你”和“光滑身躯，温暖体温，娇媚身姿，性感唇舌，血液奔涌，娇躯相伴”等暧昧字眼，其中诸如“我们出去走走吧，哪怕再苦我也愿意。”虽然你不在我身边，但我已经感知到你的心跳……”半句善意的谎言，我真的很爱你……”等短信占到了大量的篇幅。除此之外，另一部分短信在透露出当事人具体活动事宜的同时更充满了暧昧色彩。如“我刚陪领导喝完酒，没给你电话，你不会怪我吧？”我在门口

等你十分钟，如果你不来，我就退房回宁。”注意安全，我走了，其实见到你我已经知足了。你好自为之。”快出来，我带你出去玩……”等。

这些短信应该是丈夫发给妻子或者是处于热恋中情人之间互相转发问候，表示亲昵关系的，一个已经有家室的县局局长给一个即将要结婚的女下属长时间发这种短信，傻子都能看出这两人的关系非同寻常了。还未过门，这样的媳妇谁敢要？”屈师傅气呼呼地对记者这样讲道。

据记者了解，事发之后，由于屈师傅曾到县水利局寻找过该局局长袁琳隆，由于双方话不投机，从而使该事件在很短的时间内传遍了宁陕的大街小巷，成为人们街头解闷的谈资。而当事一方的屈师傅的儿子也在很短的时间里和另一位姑娘走进了婚姻的殿堂，完成了自己的人生大事。当记者向屈师傅问起其子的前任女友时，老人还是那句话：罢不起那个人呀！”

2009年4月中旬，当记者试图采访当事人之一的女干部郭某时，其所在单位领导告诉记者，郭某情绪很不稳定，已经安排专人对其进行看护。

### 暧昧短信背后的“另类爱情”

据当地知情人介绍，今年刚刚29岁的郭某毕业于安康一所农业学校，几年前毕业后分配到当地乡镇做社保工作。在过去的同事中郭某有着很好的口碑，用他们的话说这丫头脑子很灵光，工作泼辣，很有上进心”。

据同事介绍，郭某在乡镇工作时，现任水利局局长的袁琳隆时任该乡的党委书记和副镇长。一位刚走出校门的小丫头，一位经验非常丰富的老领导，时间不长，同事们发现他们必须对这位刚出道的小姑娘刮目相看了。许多当年在该镇工作过的同事都记得，这娃经常一大早就穿着睡衣从袁书记的房间出来，没事人一样地刷牙洗脸，没事人一样和大家打招呼。”这种关系一直持续到2005年，当袁琳隆调任另一个乡任职时，郭某也尾随而至直到两年后的2007年，袁琳隆一路春风，升任县水利局局长，郭某才被留在了乡下。

时任袁琳隆的司机这样对记者描述：袁书记经常让脑子很灵光的小郭陪自己到各地开会，一起游玩，谈心思。郭某的小脾气和袁局长的殷勤笑脸经常让他有一种“局长夫人也没有那样的派头”的奇怪感觉。这位司机同时向记者透露一个细节，袁局长经常让他把小郭送到西安或者安康他开会的地方，然后等会议结束或周日、周一再接回来。就是在宁陕当地，袁局长还经常要求帮他到酒店开房，已备领导休息之用。

### 局长喊冤称自己被他人陷害

在宁陕县水利局局长办公室，记者见到了身处漩涡中心的当事人之一的该局局长袁琳隆。面对记者的问题，袁局长显得很坦然，他承认自己和女干部郭某已相识多年，但两人只是普通朋友，不仅如此，自己的爱人也和郭某非常熟悉。看着

记者出示的诸多手机短信照片，袁局长认为短信内容是否暧昧每个人认识不同，这些短信都是自己从网上下载后群发给同事的，包括郭某在内，属于正常的交往范围。有些短信由于时间太长，已经记不清了。

对于自己办公室电话捆绑的小灵通所发的短信，袁局长给出了这样的解释：这些短信不全是自己发的，由于小灵通和办公室电话都是包费的，而且水利局担负着防汛任务，即使超出了包费额度，也不会停机，所以整体管理比较松懈，许多人都能接触到这部电话，用其对外发送短信或拨打电话，甚至有可能是其他人趁局长不在用局长办公室电话或小灵通发送了这些不健康的短信。

当记者问及多达上百条的暧昧短信对一个未婚女干部会产生什么影响时，袁局长称自己不清楚，毕竟有段时间没有联系了。对于郭某感情的遭遇，袁局长认为是双方产生了误会，“他们要那样，我也没办法。”袁局长同时表示，之所以短信事件会闹得满城风雨是有人居心叵测在算计自己，由于自己在领导岗位上多年，会得罪一些人，所以有人借此向自己报复。

昨日下午，宁陕县纪委一位负责人介绍，关于水利局局与女干部有暧昧关系一事，纪委曾经接到过两封举报信，但由于没有证据，加上当事人也不承认，此事被搁浅。此次，拿到相关的证据，待纪委主要领导回来后，马上开会研究进入调查程序。

据《三秦都市报》



## 太平宝邸

8月15日盛情公开、全城共赏，4650元/m<sup>2</sup>起，另有惊喜大优惠……

# 90-144m<sup>2</sup>电梯花园洋房，南京北核心，科技新住宅！

炎热的夏季，回到家直接冲凉享受空调带来的舒适，是多少白领最简单的快乐。然而空调需要时间制冷，热水器需要时间升至想要的温度，等待，让下午后的快乐渐行渐远。如果当您进了“会思想的住宅”，这一切都将变得非常的简单。只需要轻轻的一点鼠标，就能够让您在公司远程操控家中的一切电子设备，回家只需轻松享受……

- ① 网络管理系统，可以让您自由掌控网络，管理自己的数字住宅；
- ② 防盗监控系统，为您的居家安全24小时时刻守护；
- ③ 电器管理系统，可以让您远程控制家中所有电器；
- ④ 灯光管理系统，让您轻轻一按，轻松完成昼夜转换……

## 6大优势,会思想的住宅

南京北核心，市井繁盛经年积淀。私家入户花园，生活随心所欲。

5.3m<sup>2</sup>入户花园，赠送一倍面积，少见的豪华设计，客厅开间4.2m，主卧开间3.6m。建筑师的匠心独运，让洋房生活毫秒所致：或形成隔断，私密尽享；或连植花草，延景入室；或拓展空间，趣味盎然。

独立双开电梯，贵邸验卡即达。

专属私密空间，在静谧之处尽显尊荣。独有双开门电梯，贵邸验卡即达。每一次回家，都是验证尊贵的过程。

高智能物管，周密呵护尊贵生活。

可视对讲系统、背景报管系统、门禁出控系统、停车场管理系统、一卡通、停车、电梯一卡通系统、智能锁系统、背景音乐系统……多重安全保障，用心呵护品质生活。



项目地址：泰山新村转盘农行旁/南京大桥北路83号 | 开发商：南京雅居乐科技有限责任公司

025 85952222 / 66987777